

ОФИЦИАЛЬНО

НОМЕРЕ:

О бюджете посещений на 2013 год.



2 стр.

ХРОНИКА

Сведения о происшествиях и преступлениях с 1 по 10 января 2013 года.



3 стр.

РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.

ПОЕЗДКА

МЕЧТА СБЫЛАСЬ!

Одному из наших юных земляков Николаю Есину посчастливилось побывать на Кремлевской елке в столице нашей Родины. На праздник были приглашены 111 детей из Нижегородской области.

Всех собравшихся девочек и мальчишек с Новым годом поздравили не только Дед Мороз и Снегурочка, но и президент нашей страны В. В. Путин.

Ребята вернулись уставшие, но при этом очень довольные и счастливые, с новогодними подарками, а также с массой впечатлений и положительных эмоций.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Тоншаевского района от имени подростка благодарит всех, кто откликнулся на просьбу оказать материальную помощь ребенку в осуществлении его мечты, и благодаря кому эта поездка состоялась.

От всей души желаем, чтобы в Новом 2013 году каждому из вас сопутствовала удача, чтобы и ваши мечты обязательно сбывались.

Т. ПОСАЖЕННИКОВА.



КСТАТИ

ИЗМЕНЕНИЯ В РЕЖИМЕ РАБОТЫ

Межрайонная инспекция ФНС России № 13 по Нижегородской области доводит до сведения налогоплательщиков изменения в режиме работы инспекции с 01.01.2013 года.

Общий режим работы инспекции:

- понедельник, четверг: с 9.00 до 18.00;

- пятница: с 9.00 до 17.00.

Обеденный перерыв с 12.30 до 13.18.

ЧИТАТЕЛИ

СПРАШИВАЮТ

ЕСТЬ ЛИ В ТОНШАЕВЕ ГОСТИНИЦА?

На вопрос отвечает председатель правления Тоншаевского райпо Л. И. Сандаков

- Да, есть. Скоро начнет работать. В декабре 2012 года мы выкупили здание «Александрия», где находились гостиничные номера и кафе. Кафе переоборудовано под магазины, а в той половине, где была гостиница, номера сохранены. Единственное изменение - мы увеличили их количество. Всего будет пять номеров, все с удобствами, один люкс. Общее количество мест - 18.

Сейчас идет реконструкция. Теплоснабжение уже восстановлено. Надеемся, что к концу января - началу февраля ремонт будет завершен и гостиница начнет работать.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

В период с 15 по 21 января 2013 года Приемная граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области проводит тематическую «горячую Интернет-линию» по теме «Проблемы благоустройства: состояние дорог, тротуаров, придомовых территорий в зимнее время». Свои вопросы по данной тематике граждане могут направить на «горячую Интернет-линию», размещенную на сайте Правительства Нижегородской области www.government-nnov.ru.

Кроме того, 21 января с 10.00 до 12.00 для жителей города Нижний Новгород и области по той же тематике будет проведена тематическая «горячая телефонная линия».

Телефоны «горячей линии»: 419-74-33, 411-91-91, 439-10-22.

ОБЛАСТНЫЕ КОНКУРСЫ

«НИЖЕГОРОДСКИЙ СНЕГОВИК»

Конкурс организован региональным министерством социальной политики

Семейный конкурс снежных скульптур «Нижегородский снеговик» стартовал в Нижегородской области. Конкурс, организованный региональным министерством социальной политики, будет проходить до 15 февраля 2013 года.

В конкурсе могут принять участие семьи, которые должны слепить снеговика и сделать две фотографии: первую - в процессе лепки, вторую - готового снеговика вместе со всей семьей. Кроме того, процесс можно снять и на видео. Фото и видео необходимо отправить на сайт snegovik.minsocium.ru и заполнив предлагаемую форму.

В рамках конкурса будут разыграны 4 номинации: «Самый большой снеговик», «Самый веселый снеговик», «Самый экстравагантный снеговик», «Самый многодетный снеговик». Кроме того, предус-



мотрена специальная номинация «Homevideo». Победители конкурса определяются Интернет-голосованием.

Фестиваль сочинений

С 15 сентября 2012 года по 15 марта 2013 года Благотворительный совет Нижегородской области проводит региональные фестивали школьных сочинений «Быть человеком» и студенческих творческих работ «Благотворительность и добровольчество: вчера, сегодня, завтра».

Их участниками могут стать школьники средних и средних специальных образовательных учреждений, а также студенты высших учебных заведений Нижегородской области.

Целью фестиваля школьных сочинений является формирование и расширение знаний школьников об истории родного края, традициях благотворительности и попечительства, сложившихся в Нижегородской губернии, формирование основ активной гражданской позиции и модели социального поведения через участие в благотворительной и добровольческой деятельности.

Фестиваль школьных сочинений проводится по трем номинациям:

- 1) «Благотворительность и добровольчество: наследие»;
- 2) «Благотворительность и добровольчество: день сегодня»;

3) «Благотворительность и добровольчество: мы создаем будущее».

Фестиваль студенческих сочинений проводится по трем номинациям:

1) «Добро без границ» (мировой опыт благотворительности и добровольчества);

2) «Не хлебом единым» (благотворительные и добровольческие проекты и программы как способ решения социальных проблем в обществе);

3) «Старые проблемы, новые решения» (вовлечение молодежи в благотворительную и добровольческую деятельность - вопросы, идеи, размышления, предложения).

Творческие работы для участия в фестивале направляются по адресу: 603082, г. Нижний Новгород, Кремль, корп. 2, Законодательное Собрание, к. 142 с пометкой «Фестиваль «Быть человеком» либо «Фестиваль «Благотворительность и добровольчество: вчера, сегодня, завтра».

Итоги фестивалей будут подведены в апреле 2013 года и размещены на официальном сайте Законодательного Собрания в сети «Интернет».

КРОСС

«Мы русские! А это значит...»

София ЗОЛОТАРЕВА

Тогда, как вся великая Россия активно, весело, застольно встречалась с Новым 2013 годом, определенная часть молодежи, относящей себя к категории людей, ведущих здоровый образ жизни, бежала кросс трезвости.

И это случилось в самый разгар празднеств – 5 января. Инициатором такой пробежки выступили совсем недавно избранные члены молодежной палаты Земского собрания и молодежный клуб «Спарта» (руководитель и одновременно член вышеназванного законодательного органа А. Н. Красильников).

Подобное мероприятие мы проводили у себя в Пижме 1 мая теперь уже прошлого года. И вот сегодня решили расширить круг единомышленников и провести кросс в Тоншаеве, - это делится своими мыслями по поводу происходящего события Николай Никитин.

А ты лично чего ждешь от сегодняшнего кросса?

- Я и все друзья, с которыми мы приехали, хотим только одного: чтобы как можно больше молодых людей вели здоровый образ жизни – не пили спиртного, не курили, не принимали наркотиков, а в свободное время посещали всевозможные фитнес-клубы, спортзалы и активно занимались спортом. И

сегодня мы хотим стать примером этого и оставить добрый след. А иначе зачем тогда жить? Каким видом спорта, кроме бега, увлекаешься ты?

- Мой любимый вид – тяжелая атлетика – штанга и гантели.

Вероятно, у тебя есть и результаты, о которых можно заявить?

- 110 килограммов в жиме лежа.

Да, действительно, твой пример поразительный и должен быть заразительным.

- Сергей Овчинников, что стоит со мной рядом, он тоже тяжелой атлетикой занимается. И мы с ним учимся в одном учебном заведении – Нижегородском госуниверситете, только я на третьем курсе, а он – на втором.

Вы – замечательные ребята! Этот разговор и знакомство с юношами из пос. Пижма состоялись незадолго до начала кросса. И вот уж А. Красильников объявил об общем построении участников пробежки. Среди них преобладали юноши с



◆ Молодежь - за здоровый образ жизни.

Пижмы. Они на фоне немногочисленного отряда представителей из Шайгино и Тоншаева заметно выделялись, так как были одеты в майки, на которых крупными буквами обозначено «За ЗОЖ». Из числа тоншаевцев хотелось бы отметить семью Михалицыных, прибывшую на старт всем своим составом: Людмила Александровна, Владимир Николаевич, сыновья - Илья и Иван и самая младшая – Сашенька, которой всего лишь третий годик идет и которая вместе с папой тоже было сорвалась со старта, но ее детских силенок явно не хватило, чтобы потягаться со взрослыми, спортивного телосложения дядями, хотя и эти ее проявленные усилия достойны всяческой похвалы.

- Участвовать в кроссе нас уговорил старший сын Илья. Он буквально со второго числа стал об этом напоминать. Накануне завел будильник, который разбудил семью и не оставил шансов на наши сомнения. И вот мы все здесь, - говорит Л. А. Михалицына.

Наконец, был дан старт этому необычному бегу по заснеженным улицам райцентра.

Молодые люди в сопровождении машины ГИБДД небыстрым шагом отправились по объявленному заранее маршруту, при этом дружно за А. Красильниковым повторяли: «Мы – русские, а это значит – мы сильные, здоровые, трезвые». «Что выбирают русские? Русские выбирают спорт!», «Только трезвая Россия станет великой!», «Трезвость – норма жизни!» и т. д. На этой дистанции было несколько остановок, во время которых выполнялись простые спортивные упражнения. Когда бегуны вернулись на исходную точку, к Дому культуры, здесь были устроены силовые игры: «стенка на стенку», сбивание противника в положении лежа.

Данное мероприятие не предполагало установления каких-то спортивных достижений. Все участники кросса бежали одной единой командой. «Сегодня мы на собственном примере решили показать, что: не пить, не курить, не принимать наркотиков – это в наших силах. И я хочу обратиться ко всем молодым людям – идите в фитнес-залы, в спортзалы, в кино, театр, библиотеку, а не в питейные какие-то ночные заведе-

ния, ведите здоровый образ жизни! – так обозначил главную цель проведенной пробежки ее организатор и лидер пижемской молодежи Алексей Красильников, который так и назвал этот кросс «кроссом трезвости».

А в финале этой акции в районном Доме культуры ее участниками был дан концерт. Юноши из Шайгино, увлеченные музыкой: Д. Вахонин, С. Коврижных, братья Д. и И. Шут исполнили несколько песен, как и, разумеется, сам А. Красильников. В каждом этом выступлении прослеживалась пропаганда здорового образа жизни.

В заключение М. Р. Чурашова, заведующая сектором молодежной политики, вручила подарок за победу в фотоконкурсе «За здоровый образ жизни» С. Г. Шут. И поблагодарила всех за участие в кроссе трезвости, а также выразила уверенность, что если только проведенное мероприятие отложилось в душах и сердцах молодых людей зерно здравого смысла и они осознали, как здорово жить без вредных привычек, как это модно, значит, оно было организовано не зря.

Фото автора.



◆ Сергей Овчинников и Николай Никитин.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Сведения о происшествиях и преступлениях с 1 по 10 января 2013 года

предоставлены отделом МВД России по Тоншаевскому району.

- Всего зарегистрировано сообщений, заявлений и иной информации о происшествиях – 51.
- Возбуждено уголовных дел – 4.
- Пожары – 2.
- Трупы – 3.
- ДТП – 3.
- Составлено протоколов по линии ОГИБДД – 58.

Вот так ОТДОХНУЛИ...

1 января от гр-ки Б. из деревни Сухой Овраг поступило сообщение по телефону о том, что ее сын, гр-н П., ударил ее бутылкой по голове.

В этот же день гр-ка Ш. из поселка Тоншаево сообщила, что ее сын, гр-н Ш., находясь в пьяном виде, учинил по отношению к ней хулиганские действия.

1 января гр-ка Н. из деревни Малый Лом сообщила, что гр-н И., проживающий в этой же деревне, неоднократно звонил ей по телефону и угрожал физической расправой.

2 января гр-ка С. из Сухого Оврага сообщила, что ее сестру, гр-ку В., бьет муж, гр-н В.

2 января поступило сообщение о том, что в Тоншаеве в подъезде многоквартирного дома по улице Олимпийской пьяный мужчина громко кричит и выражается грубой нецензурной бранью.

3 января поступило заявление от гр-на Т. из Тоншаева. Он просит привлечь к ответственности неизвестных ему лиц, которые в вечернее время 1 января избили его около собственного дома, причинив телесные повреждения.

4 января гр-ка А. из Сухого Оврага сообщила, что ее муж учинил по отношению к ней хулиганские действия.

5 января гр-н Щ. сообщил, что в поселке Тоншаево по улице Я. Горева идет мужчина с косой и ругается с прохожими.

8 января гр-ка С. из Шайгино сообщила, что ее муж, гр-н Р., избил ее и дочь.

10 января гр-ка К. из Сухого Оврага сообщила, что ее избил сыновья.

Снег повредил автомобиль

1 января гр-ка Т. из Малого Тоншаева сообщила, что на ее легковой автомобиль, находившийся около частного дома, съехал снег с крыши и при этом повредил автомобиль.

Обокрали!

1 января гр-ка Т., проживающая в поселке Буреполом, обратилась с заявлением о том, что в период с конца сентября по 30 декабря 2012 года неизвестные лица путем взлома входной двери проникли в ее квартиру в поселке Пижма и похитили вещи на сумму около 20 000 рублей.

3 января гр-ка Г., проживающая в Тоншаеве, сообщила, что

у ее сына похитили сотовый телефон.

3 января гр-н С. явился с повинной в том, что в ночь с 25 на 26 декабря совершил кражу в кафе «Уют» в поселке Пижма.

6 января гр-н М., проживающий в поселке Пижма, сообщил, что в ночь с 5 на 6 января неизвестные лица проникли в его автомобиль и похитили автомагнитолу.

В этот же день гр-ка К. из Пижмы сообщила, что 5 января к ней в квартиру зашли три неизвестных ей молодых человека, после ухода которых у нее пропали деньги – 10 950 рублей.

6 января в Тоншаеве на улице Строителей неизвестный молодой человек похитил у гр-ки Г. кошелек с деньгами, в котором было 150 рублей, вырвав у нее из рук пакет, где лежал кошелек.

9 января гр-н О. из Пижмы сообщил, что с территории арендуемой им пилорамы в Тоншаеве похищена установка гидроманипулятора.

Сообщения из больницы

2 января дежурный врач Тоншаевской ЦРБ сообщил о том, что в приемный покой с побоями поступил гр-н Т.

6 января поступило сообщение от медсестры Пижемской больницы о том, что больная, гр-ка Б., выражается в ее адрес нецензурной бранью.

Неизвестные вредители

2 января глава Одошнурского сельского Совета сообщила, что 1 января в промежуток времени с 3.00 до 3.30 ночи неизвестные лица перерезали семь гирлянд.

3 января гр-ка В. сообщила, что у магазина «Цветы» на улице Жукова неизвестные лица сорвали вывеску.

10 января гр-ка К. из Пижмы сообщила, что у ее автомобиля ВАЗ-2110, находившегося в Шайгино, неизвестные лица разбили зеркала и колпаки на колесах.

Пожары

3 января диспетчер ЕДДС сообщил о пожаре в Пижме на улице Мира – сгорел двухэтажный 16-квартирный нежилой дом.

10 января поступило еще одно сообщение о пожаре в Пижме. Сгорел двухквартирный жилой дом на улице Кирова. Обнаружены три трупа.



ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

УЧИМСЯ МАТЕМАТИКЕ, ИГРАЯ

Совсем недавно мы сами были детьми, а теперь уже имеем своих детей. Какими же мы хотели бы видеть наших деток? Здоровыми, добрыми, воспитанными, трудолюбивыми и, конечно же, умными.

В умственном развитии детей большое значение имеют игры - занятия по развитию элементарных математических представлений. В детском саду дошкольники знакомятся со счётом. Математические задачи и упражнения со счётом учат детей думать, логически мыслить, расширяют их представления об окружающем. На-

лом (коробок с карандашами, подставок, тарелок, ложек и прочее). Обязательное условие ознакомления детей с образованием чисел - сравнение двух множеств. В результате наглядного и практического сравнения становится очевидным, что с присоединением одного предмета изменяется их количество, изменяется и число. На многие вопросы

мы, собираясь утром в детский сад, можно спросить ребёнка, сколько у него глаз? Сколько рук? А сколько пальчиков на одной руке? Сколько пуговиц на кофточке? Чего больше? Меньше? Считайте ступеньки, поднимаясь или спускаясь с малышом по лестнице, пальцы на руках и ногах - сначала вперёд, потом обратно, уток на пруду, скамейки в парке. Песенки, считалки, игры и игрушки помогут детям научиться считать. Таким образом, развивается память, внимание, мышление. В наше время, в эпоху ком-



◆ Раз, два, три, четыре, пять, начинаем мы считать!

учиться считать - значит уметь определять общее количество чего-то! Педагоги разъясняют, для чего люди считают, что они хотят узнать, когда считают предметы. Сами многократно на глазах у детей пересчитывают разные вещи, выясняя, хватит ли их на всех. В совместной деятельности взрослых и детей по математике используются различные методы и приёмы: игровые задания, рассказ, беседа, описание, показ реальных предметов, картин, дидактические игры и упражнения. Например, игровые приёмы на определение счёта на слух, на осязание, с наглядным материалом.

В быту часто возникают ситуации, требующие выполнения счёта: по заданию педагога дети выясняют, хватит ли пособий, предметов, вещей детям, сидящим за одним сто-

ребёнок сам находит ответ, и неважно, что иногда путём проб и ошибок. Главное: вызвать интерес у него к математике. Игровая методика обучения детей математике даёт свои результаты. Дети чувствуют себя сообразительными, умными, знающими. Успехи их радуют, а успешного ребёнка легче учить и воспитывать.

Важно, чтобы родители были помощниками педагога в детском саду и, по возможности, больше обращали внимания на развитие математических представлений. Ведь, куда ни глянь, везде счёт. И не нужно специально тратить на это время. Возможностей для развития навыков счёта в домашних условиях - великое множество! Например, помогая на кухне взрослым. Считайте, когда жарите котлеты - по одной на каждого члена се-

пьютерной революции, математика необходима огромному числу людей различных профессий. Математическое развитие детей предполагает, насколько ребёнок в состоянии использовать свои знания, умения, навыки в повседневной жизни, каков у него уровень познавательной самостоятельности, что очень важно для развития его личности. Вот почему очень важно начинать подготовительную работу уже в дошкольном возрасте, причём в игровой форме. Радость от игровой деятельности постепенно перейдёт в радость учения, когда учиться действительно будет интересно.

Л. МУХАЧЕВА,
воспитатель детского сада
«Теремок» п. Тоншаево.

**МЯСОКОМБИНАТ
«ЗВЕНИГОВСКИЙ»**
переводит ларек в
п. Пижма (около здания
администрации).

УСЛУГИ

Ремонт и перетяжка мягкой мебели.
Телефон: 8-904-912-21-81.

РАЗНОЕ

Сдается склад деревянный, 600 кв. м., в д. Ошары, здание под гараж. Имеется кран-балка, 900 кв. м. в п. Кировский, здание 900 кв. м. + 2-этажная пристройка в п. Кировский.
Телефон: 8-915-958-31-15.

Отдам котенка (3 мес.), мальчик.
Телефон: 8-902-306-78-62.

Поздравляем!

Поздравляем!

д. Кодочиги КОНОВАЛОВУ Татьяну Викторовну
с юбилеем!

В этот день позабудь, сколько лет позади,
Не грусти ты о них с сожалением,
До земли ты поклон наш сердечный прими
За любовь, за добро, за терпение.
Мы очень желаем, чтоб ты не болела,
Чтоб беды, печали тебя обошли,
Чтоб наша любовь твое сердце согрела,
На радость и счастье нам долгие живи!

Муж, дочери, зятя,
внук Иван, свахи.

д. Кодочиги КОНОВАЛОВУ Татьяну Викторовну
с юбилеем!

Желаем всего, что есть в жизни прекрасного,
Здоровья отличного, радостных дней,
И каждый из них пусть слагается счастливо,
Удача всегда будет гостем твоей!
Тепла и любви, доброты и внимания,
Успеха во всех предстоящих делах,
Любые мечты и твои ожидания
Сбываются пусть, словно в сказочных снах!
Брат Анатолий, Вера.

уч. Арба ДУПЛЯКОВА Александра
с 20-летием!

Будь самым веселым и самым счастливым,
Хорошим и нежным, и самым красивым,
Будь самым внимательным, самым любимым,
Простым, обаятельным, неповторимым.
И добрым, и строгим, и слабым, и сильным,
Пусть беды уходят с дороги в бессилье.
Пусть будет все: гроза, метели,
Пусть будет радость и покой.
А если очень будет трудно,
То знай, что мы всегда с тобой!

Мама, папа, сестра и ее семья.

п. Тоншаево КИСЛИЦЫНУ Алевтину Геннадьевну
с юбилеем!

Ты просто излучаешь доброту,
Душевно тепло и красоту,
Переживаешь наши беды,
И огорченья, и победы.
Тебе сердечные сегодня поздравления,
Слова признания, любви и уважения.
Да будет жизнь твоя полна добра и счастья,
Минуют пусть тебя ненастья.
Сын, сноха, внуки Артем, Иван, Илья.

Отдел образования администрации Тоншаевского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности **РУКОВОДИТЕЛЯ (ЗАВЕДУЮЩЕГО)** Муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад № 13 «Василек», расположенного по адресу: 606950, Нижегородская область, Тоншаевский район, д. Большая Куверба, ул. Центральная, д. 2.
Дата проведения конкурса: 15 марта 2013 года.
Срок подачи документов: с 15 января до 30 января 2013 года.
Документы подаются по адресу: 606950, Нижегородская область, п. Тоншаево, ул. Свердлова, д. 2-А, каб. № 40, при личном обращении кандидата.
Контактное лицо: специалист по кадрам - Дмитриева Валентина Павловна.
Телефон для справок: 883151 2-16-91.
С подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться в сети Интернет на официальном сайте Тоншаевской районной администрации <http://tns.omsu-nnov.ru/> в разделе «Образование».
Заведующий отделом образования Г. Ю. Магомедова.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ в п. Пижма, ул. Советская, 69.
Телефон: 8-908-740-68-92.

КВАРТИРА в п. Тоншаево в деревянном доме за материнский капитал.
Телефон: 8-920-291-53-85.

ВАЗ-2112, 2005 г. в. Цена 145 тыс. руб.
Телефон: 8-910-380-30-07.

ВАЗ приора, 2007 г. в. Цена 180 тыс. руб.
Телефон: 8-904-911-04-34.

ВАЗ-2109.
Телефон: 8-952-468-65-92.

Мягкая МЕБЕЛЬ от производителя.
Телефон: 8-904-912-21-81.

КОЗА.
Телефон: 8-908-741-41-29.

ДРОВА по п. Пижма. Урал. Осина - 6000, береза - 7000, смесь - 6500.
Телефон: 8-920-033-11-27.

РАБОТА

Требуются РАБОЧИЕ (мужчины и женщины) для изготовления поддонов в п. Тоншаево.
Телефон: 8-904-927-02-13.

ООО «Заветлужье» требуется на работу ЭЛЕКТРИК. Заработная плата до 25 тыс. руб. по результатам собеседования.
Телефон: 2-14-04.

Требуется АВТОСЛЕСАРЬ. Режим работы 2/2, обеспечение проф. инструментом, оплата сдельная.
Телефоны: 8-987-559-30-14, 2-21-23.

ЭЛЕКТРИК-ДИАГНОСТ электр. систем автомобиля.
Телефоны: 8-987-559-30-14, 2-21-23.

Требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ в салон МТС.
Обращаться по телефону: 8-950-376-62-17.

Требуется ВОДИТЕЛЬ на Урал с гидроманипулятором.
Телефон: 8-920-033-11-27.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители (соучредители):

Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, п. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь и рекламный отдел (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12.

Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.

Заказ 17 Тираж 2788